



Заместитель руководителя и следователи столичного СК поздравили ветеранов с наступающим праздником – Днем защитника Отечества



Заместитель руководителя Главного следственного управления города Москвы подполковник юстиции Кирилл Сергеевич Меньшов и сотрудники ведомства посетили общественную организацию ветеранов войны, труда и военной службы района «Замоскворечье». Офицеры СК России поздравили ветеранов с наступающим праздником – Днем защитника Отечества.

Во время встречи участники Великой Отечественной войны, узники концлагерей, жители блокадного Ленинграда и ветераны труда рассказывали истории о своих боевых товарищах, поделились воспоминаниями о войне.

Жительница блокадного Ленинграда Людмила Джабраиловна Титова рассказала, что застала



войну и блокаду будучи ребенком в четырехлетнем возрасте в городе Ленинграде вместе со своей сестрой.

По окончании войны по семейным обстоятельствам переехала в столицу и уже более 40 лет живет в районе Замоскворечье. Людмила Джабраиловна является ветераном труда, активно участвует в просветительской работе с молодежью, проводит встречи и уроки Мужества в школах и колледжах города Москвы.

По окончании встречи Кирилл Сергеевич и участники общественной организации договорились о дальнейшем взаимодействии, а также об участии ветеранов в патриотической жизни ведомства.

Ветераны поблагодарили Кирилла Сергеевича и следователей столичного СК за уделенное время и внимание со стороны ведомства. Кирилл Сергеевич пожелал ветеранам крепкого здоровья и благополучия, а также вручил памятные подарки.

Изображения



21 Февраля 2024

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1862505/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v